



小记者在“玩”中了解更多科学知识

小记者体验攀爬上涨科学实验

大同日报小记者走进古城海洋科技馆

体验科技魅力 探索海洋奥秘

本报记者 李玉伟

感受海洋生物的魅力，体会科技知识的乐趣。8月5日，暑期已过半，而属于大同日报小记者的快乐也渐入高潮。

“这里的小科技好有趣哟！”来自平城区14校知行校区的小记者段奔安在古城海洋科技馆内开心地体验游玩，并发出由衷的赞叹。与他一样，是日，60多名大同日报小记者及家长来此探秘游玩，首先参观展厅内九大主题馆：运动主题馆、光影之魅主题馆、电磁探秘主题馆、声波万象主题馆、数学魅力主题馆、能源利用主题馆、生命科学主题馆、天文地理主题馆、机器人主题馆，配合工作人员全程讲解，让大家脑洞大开，收获满满。

相比小科技的知识性趣味性，羊驼、矮马、四角羊、宠物羊、梅花鹿、孔雀、鸵鸟、火鸡、柯尔鸭、珍珠鸡、水母、热带鱼等动物观展环节，在瞬间将小记者切换到另一个有趣的动物世界。他

们饶有兴致地参观并进行互动投喂，开心的笑声不时响起。

小记者们还观看了马戏表演和海狮表演。看着那可爱的动物表演着精

彩的节目，小记者纷纷鼓掌并不时拍照留念……从此刻开始，快乐暑期他们的行程里又多了一份可炫耀的内容。



小科技展品让小记者眼界大开

小记者活动稿件

参观摄影展

平城区18校文瀛分校二(18)班 赵予

周末，大同日报小记者走进念夏艺术中心，参观首届中国·大同长城国际摄影展，近距离欣赏长城壮丽美景，并了解长城文化。

走进展馆，我们就被这里的艺术氛围深深吸引，兴奋地左瞧瞧、右看看。“这些摄影作品都是以长城为主题，摄影家用手中的相机，通过不同的视角，把长城的沧桑之美、生态人文以及对长

城的热爱展现得淋漓尽致。”参观中，老师向我们详细讲解了大同长城的历史及保护现状等。一幅幅精美的摄影作品从不同角度记录了长城的壮美风情，让我们在了解长城历史、文化的同时，领略长城的无限魅力，感受大同长城的沧桑巨变。

活动最后，大家围在一起互相交流，分享活动感受和收获。丰富的展览内容，不仅培养了我们对摄影、绘画艺术的兴趣，更开阔了视野，增长了见

识，激发了保护长城的意识。今后，我们要以自己的实际行动来保护长城，同时，呼吁身边的人也加入到保护长城的行列中来。



小记者和家长参观摄影展

大同日报小记者
官方微信



扫描关注二维码

周一至周五 每晚6时



大同日报社宣